

24小时读者热线：96060 江苏都市网www.js.cn(江苏首席生活门户网)

Skimming and Scanning: 6+1

责任编辑：张名青 组版：陈恩武



头眼 PHOTOSHOW

公务员比试俯卧撑

11月21日，一名公务员正在参加俯卧撑测试。

当日，浙江省第二届公务员体能测试比赛在杭州西湖体育馆举行，300余名公务员参加了肺活量、俯卧撑、坐位体前屈、绕杆跑等项目的测试。

新华社发

全世界

全中国

全江苏

新闻周历

11月17日 星期一

G20峰会宣言
G20峰会发表宣言，强调在世界经济和国际金融市场面临严重挑战之际，与会国家决心加强合作，努力恢复全球增长，实现世界金融体系的必要改革。

11月18日 星期二

我承包商印尼遭袭
据印尼媒体报道，一中国公司承包的项目工程工地，于15日深夜遭到当地居民的暴力袭击。工地厂房、宿舍被烧毁，多辆汽车以及工程机械被砸毁。中国驻雅加达使馆向记者证实，袭击事件造成两名中国员工轻伤。

11月19日 星期三

海盗劫持油轮
索马里海盗在肯尼亚蒙巴萨港东南830公里处海面劫持一艘沙特阿拉伯油轮“天狼星号”。这是迄今为止最大规模的一起遭劫持事件。这一事件导致一直持续下滑的国际油价开始出现反弹。

11月20日 星期四

日前高官遇袭
日本日前连续发生两起针对前厚生省次官的凶杀案，震惊了日本朝野上下。为了安全起见，日本首相也暂停每天早晨的散步活动。

11月21日 星期五

泰国总理府爆炸
被反政府组织人民民主联盟（民盟）占领的泰国总理府凌晨遭炸弹袭击，造成1名反政府示威者丧生，另有20余人受伤。

11月22日 星期六

国际油价跌破50美元
纽约市场的原油期货连续第五个交易日下跌，收盘位跌破50美元/桶关口。越来越多的悲观经济数据加剧了投资者对未来能源需求将下滑的担心。专家认为，油价下跌虽是经济衰退标志，但长远看有利于全球经济复苏，未来一两年，油价还会保持下跌态势。

11月17日 星期一

胡锦涛出访古巴
国家主席胡锦涛17日抵达哈瓦那开始对古巴进行国事访问。胡锦涛乘坐的专机携运的支援古巴人民抗击飓风救灾物资同日运抵哈瓦那，并在专机抵达后迅即转交古方。

11月18日 星期二

“华南虎照”案终审
11月17日，周正龙在法庭上。当日，经过长达12个多小时的庭审，陕西安康市中级二审判决被告人周正龙执行有期徒刑两年零六个月，缓刑三年，并处罚金2000元。本判决为终审判决。

11月19日 星期三

通报杭州塌陷事故
国务院安委会办公室日前通报杭州“11·15”地铁工地重大塌陷事故，要求做好建筑安全生产工作。2008年11月15日15时20分，浙江省杭州市地铁1号线湘湖站工段施工工地（露天开挖作业）发生地面塌陷事故，造成在此处行驶的11辆汽车下沉陷落（车上人员2人轻伤，其余人员安全脱险），施工人员8人死亡、13人下落不明。

11月20日 星期四

养老金上调
中共中央、国务院决定，2009年1月1日起，调整企业退休人员的基本养老金。涨幅为今年当地人均养老金10%左右，我省人均每月将增加117元以上。

11月21日 星期五

发改委拟取消6项收费
实施燃油税费改革后，将取消公路养路费、航道养护费、公路运输管理费、公路客货运附加费、水路运输管理费、水运客货运附加费等六项收费。

11月22日 星期六

股市“黑嘴”付出代价
中国证监会通报了汪建中和北京首放、武汉新兰德以及施永雷、郁瑞芬夫妇违规买卖股票三起案件的查处结果。证监会开出了史上最大的个人罚单：没收汪建中违法所得约1.25亿元，并罚款1.25亿元，对其采取终身证券市场禁入措施。

11月17日 星期一

南京半个月退房52套
据南京市11月份期房退房公告消息，本月的新增退房数量再次创下新高，达52套，其中江宁的普通住宅所占份额最多。

11月18日 星期二

异地跨行缴费
今后老百姓只要在省内任何一家银行有一个账户，就可缴纳水费、电费、煤气费、电话费，甚至物业费、保险费、学杂费等各种费用，还可以领到单位发放的工资或社保机构发放的养老金，且无须手续费。

11月19日 星期三

南京塌江险情
18日16时40分左右，南京栖霞区龙潭街道三江河口上游江滩发生大面积塌江险情，崩塌长约200米，崩进约150米。至21时，长约40米的主江堤及堤顶高压电线杆、花园水厂取水头等已塌入江中，附近约1.2万居民断水。

11月20日 星期四

再拨百亿引导增长
为落实中央进一步扩大内需促进经济增长的重大决策，江苏近日推出一系列综合性措施，其中省级财政在今年年初已定的预算“总盘子”基础上专门增加资金100亿元，促进经济增长。

11月21日 星期五

南京公示5个正局人选
南京公推公选5个正局人选21日开始公示。公示的这5名人选，平均年龄46.4岁，具有研究生学历3人，博士学位1人，3人具有高级职称。

11月22日 星期六

997岁塔王现身
今天，长干寺地宫的超级塔王终于要被“请”出铁函了，整个过程将不超过1小时。“请”塔出函的是特殊的“手”，会很温柔很安全地把塔“请”出来。整个提取过程将由江苏卫视、南京电视台和凤凰卫视现场直播。

快报记者 张本甫 菲纯洁

6+1

昔日的“冷门”，如今一个人几家单位抢气象专业毕业生遇“暖冬”

头条 HEADLINE

快报讯（通讯员 贾冰 记者 谢静娴）大气科学、大气物理、大气探测……这些专业听起来都比较“冷”，可在昨天南京信息工程大学举办的全国气象部门2009届毕业生人才招聘会上，这类毕业生却出尽了风头。不少毕业生当场签约，有的毕业生甚至有几家单位争。

在招聘现场，不少用人单位“狮子大开口”，一要就是几十上百人。四川省气象局招聘计划为72人，而新疆、广西等地的气象局招聘计划也在70人以

上，内蒙古自治区气象局招聘人数则超过百人。

中国气象局人事教育司副司长石曙卫说，目前全国每年对气象人才的需求约在1500人~1600人左右，西部地区占一半以上。

“同学，你到我们这里来，可以一次性补贴2万元呢。”四川省气象局的一位招聘老师循循善诱，他说，本科生应聘到阿坝、甘孜等地气象部门，他们会补贴学生大学四年的全部学费。如果是硕士生还有安家费、租房补助等。

“我签了。”大气科学专业的戴同学兴高采烈地说，他和甘肃省空管局签约了，因为气

天气

下周可能重返冰点

快报讯（记者 刘峻）昨天就进入小雪节气了，但是江苏的初雪恐怕得等到下个月。省气象台专家告诉记者，下周全省气温多变，时高时低，请市民留意最新的天气预报。

到了小雪，长江中下游许多地区陆续进入冬季，也预示着黄河中下游地区开始下雪，江苏近期则不太可能出现降雪天气。气象专家说，首先气温条件达不到，这两天气温有所回升，今天的最低气温估计要到9℃，其次，近期北方虽有冷空气南下，但是多以干冷气团为主，缺乏水汽，气候只会越来越干燥。南京的平均初雪日要到12月中下旬。长期预报显示，下周江苏气温多变，前期最高气温大多在6℃至8℃，天气渐渐好转，气候干燥，提醒市民多喝水，吃一些绿色蔬菜和水果，如果家中有加湿器最好打开。大约在26日前后，北方还会有冷空气南下，届时会有明显降温大风天气，苏北最低可能只有-2℃，苏南可能重回0℃。



南京海底世界的企鹅正在戏水。天气越来越冷，企鹅们却越来越兴奋，非常活跃。

快报记者 波 摄

时事

《彩票管理条例》明年出台

国务院法制办政法司司长丁峰昨天透露，《彩票管理条例》将在明年出台。同时，“固定赔率彩票步伐过快”。他表示，《彩票管理条例》征求意见稿涉及到了彩票的管理体系、发行特许制度、彩票品种的审批等，规

范了彩票销售行为，以及兑奖期限、彩票开奖管理等。国务院法制办收到了不少意见和建议，目前正在对这些意见和建议进行汇总和研究，并在此基础上对征求意见稿进行修改。丁峰表示，由于涉及到很多程序，条例今年年内不可能出台，明年将肯定能出台。

■京华时报

民生

花生油价格全线下调

北京市场上主要花生油品种价格全线下调，并且已跌破去年同期水平。作为花生油中的龙头品牌“鲁花”本周进行了大幅调整，每箱（5L×4桶）的批发价格下调了45元，报365元，跌幅10.98%。较去年同期下调了27

元，跌幅6.89%。据市场经销商介绍，此次“大动作”属于厂家进行的下调。

至于花生油进行如此“惹眼”的调价动作，一方面是原料花生价格下跌，成本降低；另一方面或多或少是为了在年底前进一步扩大市场份额、增加销售。

■第一财经日报

Newsweek

南京三日天气

今天 阴有小雨，9℃~12℃
明天 阴到多云，6~13℃
后天 多云，5~15℃